1. מעגל חסום בזווית שקודקודו C, נקודות השקה A ו-B. 

נתבונן במשולש עקום לא קמור ABC, כאשר AB היא קשת של המעגל. 

הוכח שאם קטע נמצא בתוך המשולש העקום, אז אורכו קטן מ-AC.

פתרון.

טענה 1. במשולש UVW, נניח שנקודה X נמצאת על צלע VW. 

אז UX<UV או UX<UW.

הוכחת טענה 1. סכום הזוויות UXV ו-UXW שווה °180. 

לכן לפחות אחד מהם אינו קטן מ-°90.

אם זה UXV אז במשולש UXV זו הזווית הכי גדולה. לכן במשולש זה הזווית מול UV גדולה מהזווית מול UX, לפיכך UV גדול מ-UX, מש"ל.

אם לאומת זאת UXW אינו קטן מ-°90 אז באופן דומה זו זווית הכי גדולה במשולש UXW, לכן UX<UW. מש"ל.
טענה 2. נניח שבתוך משולש UVW נמצא קטע XY שהוא לא צלע. אז אחת מהצלעות של UVW גדולה מ-XY.

הוכחת טענה 2. אם נקודות X, Y לא נמצאות על הצלעות של משולש UVW אז אפשר להמשיך את הקטע עד לחיתוך שלו אם הצלעות, והוא יגדל. לכן אפשר להניח כי X ו-Y נמצאות על צלעות שונות של משולש. 
ללא הגבלת הכלליות נניח כי X נמצא על VW, Y נמצא על UV. 

לכן, לפי טענה 1, XY קטן מ-XU או מ-XV או מ-UV.
אם זה UV אז סיימנו. אם זה XV אז הוא הרי חלק מ-VW ואז גם סיימנו.

אם זה XU אז נשתמש עוד פעם בטענה 1: הרי VU קטן מ-UV או UW. מש"ל.
אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות שקצוות של קטע פנימי XY נמצאים על קטעים AC, BC, או על קשת AB. 

קל לראות שקצוות שונים נמצאים על צלעות שונות. 
אם הקצוות נמצאות על AB ו-BC, אז אפשר להרחיק את הקטע מ-C עד שהו ישיק לקשת AB. כלומר, אפשר להעביר משיק למעגל בקשת AB שיהיה גדול מהקטע המקורי.

אם אחת מהקצוות נמצא על הקשת, למעגל בקצה קטע שנמצא עליו. 

בכל מקרה קטע מקורי נמצא בתוך משולש, שצלע אחת שלו משיק למעגל, ושני צלעות אחרות שלו הן חלקים של AC ושל BC. אז מספיק להוכיח שאם קטע משיק ל-מעגל אז הוא קטן מ-AC, כי בכל מקרה אחר לפי טענה 2 הוא קטן או ממשיק או מ-AC.

נניח שהמשיק הוא PQ, כאשר P נמצא על AC, Q על BC, ו-PQ משיק למעגל בנקודה T. שני משיקים מאותה נקודה למעגל שווים. לכן AC=BC, PA=PT, QB=QT. לכן 

PQ+PC+CQ=PT+TQ+PC+CQ=PA+BQ+PC+CQ=AC+BC=2AC. אבל הרי PC+CQ>PQ לפי אי-שוויון המשולש. 

לפיכך ∙AC2=PC+PQ+CQ>2∙PQ. 
כלומר AC>PQ.
